



ULM-DONAU

LIST ČESKÉ NÁRODNÍ GRUPINY V ULMU.

618.3.
2 45.1950.



F.2.

N e z e c h t e s e k l a m a t i !

Pozorně sledujeme zmatek v řadách stoupců Dr. Zenkla a Dr. Ripky, který je zachvatil zejména v posledních měsících. Ve všech českých uprchlických táborech v Německu spatřujeme všeobecný vzepření se proti teroru, bezpráví a zpronevěřím, jež na českých a slovenských uprchlických pásmech tito "českoslovenští" neústě. Čeští uprchlíci nechtějí již dále souhlasit s tím "českoslovenstvím" "dobrého vlastence Gottwalde", nechtějí již dále náležet k zavádění lidové-demokratických způsobů do českého exilu a ke krytí existence a budoucnosti národa.

Téměř každý český demokratický uprchlík jde s vlastní do exilu s vědomím, že tam na levoruké straně se již buduje armáda gen. Prasky, že vše je vlastně již připraveno k boji proti rudým otrokářům a že český exil je jednotě společná myšlenka boje proti bolševismu. Jak je však třeba ukázat, když pozná, že v exilu terorizují české demokraty tito činnové a předsedové komunistických akčních výborů, členové ČM, Dr. M. ŠNEK atd., kteří pět let terorizovali národ doma. Jak je třeba ukázat, když místo boje proti bolševismu a tak mnohých lidí bojí o získání politických pozic, boj o uchvácení moci nad exilem, boj, který slouží jedině přánímu ministerstvu vnitř. Vždyť, může si rudý ministr Nosek přati více, než boj proti "pichalovu hnutí" a narodním Slovákům? Tisíce draco placených agentů by na neprokazovalo takové služby jako společnost, vedená opozičníky českého exilu, Dr. Zenklem a Dr. Ripkou. Z těch rudů Praha obava není, neboť zná své všechny mouřeniny, počítaje však paní. ou hrůzu z hnutí, vedeného gen. L. Erchelou, z hnutí, jehož bojovníky nejsou bezcharakterní, prodejná prokurátři Drtinovy "lidové justice" a násilníci z "očistných" a jiných komisí, kteří ničili štěstí a pokoj statisíců českých rodin, ažbrž ti, kteří pro své demokratické a protibolševické smýšlení byli proslavováni a terorizováni. A ruda Praha ví, že v tom okamžiku, kdy čes-

na celonárodní hnutí. Již SVOBODU v.d. povolání k otevření naší
 národ, povstane křivkami a koncentrační tábory a smrtou tyranů
 ruku máví, že v tom okamžiku povstane exil. A nejen český exil
 české vlastenci, ale i bojovníci "Krajinské povstalecké armády"
 "Krajinské armády", příslušníci "Polského povstaleckého hnutí", Slováci
 stánek, Volní armády, Beloruské a všichni, jejichž národy hynou pod
 ševickými pěstmi, neboť se všichni těmto naše hnutí úzce spolupracuje
 převážně společný útok s boj. To radí Praha tím, proto se dějí, proto
 la národním úperky placené agenty do Šap.Německa, aby hledovali
 "mašinské centrály českých spílenců", jak "Rude Právo" nazývá
 křivkami: ČKS v Inšbruce.

Je opravdovou tragedií českého exilu a celého národa, že má tolik
 krví a tolik Jidášů. Kolik slavných českých uprchlíků znechuceno
 emigrace do zahraničních zámožných krajů, až prošli z vlastní a vodou
 že jsou bojovat? Jsou znechuceni, vidí-li, jak je kupčeno dušemi českých
 uprchlíků, vidí-li, že se na půdě demokratického Západu bují ot
 tví duši, jež bylo do českých zemí zavlečeno hordami asijských úter
 pod jejich ochranou se vracel na Hrad českých králů pražský Nuro. Jak
 znechuceni, vidí-li, jak je obchodováno krví a životy českých vlastenců
 jak je nedobrnými politickými dobrodruhy zneužíváno jejich nadočkovost
 nabízení pro osvobozovací boj, jak jsou podnikány různé "vlastenecké akce"
 nemající jiného poslání a účelu než pomoci některým jedincům k upevněn
 vrátce politické pozice, ke slávě, k penězům a mnohdy i postupu, neboť
 nezřídko tyto jsou řízeny přímo pražským ministerstvem vnitra. Nikdy v
 neslouží národu, neboť jsou to akce, za nimiž nikdo nestojí. Takovými
 akcemi národ osvobozen nikdy nebude a prolitá krev tekla zbytečně. Tu
 potřebují jedině konspirační těchto akcí, kteří v životě nebojovali, aby
 ji přeměnili v bankovky.

Již jsou-li v českých uprchlických táborech poslední dobou různě
 mi též minulosti prováděny tajně nábery pro "partyzánské akce" do ČSR
 při čemž je českým vojínům tvrzeno, že jsou to akce z podnětu "prohelon
 hnutí", pak otevřeně prohlašujeme:

- 1.) Tito agenti, ať již pracují pro kohokoliv, zneužívají jména gon.
 chely a ČKS v Německu proto, aby získali důvěru, neboť jak protikom
 nistická část národa doma, tak i slušní Češi v exilu věří již jedine v
 naše hnutí. Hlaste nám okamžitě každého, kdo by činil nábor pro tuto ak
 našim jménem!
- 2.) S touto akcí nemá naše hnutí naprosto nic společného! To důrazně p
 hlasujeme, neboť nepřipustíme, aby ti poctiví čeští vlastenci, kteří v
 ří v naše hnutí, byli oklamáni placenými agenty pražského ministerstva
 vnitra a aby svůj omyl zaplatili někde na hranicích svým životy nebo
 svobodou a svobodou svých rodin! nepřipustíme, aby ti poctiví vlasten
 cí, chtějící nezištně bojovat za svobodu národa, byli Jidášů hnáni do
 předem připravených léček St.B.!
- 3.) Každá tato ojedinelá akce, i když není řízena přímo ministerstvem
 vnitra, je předeš ztracena. Jediné společný útok všech protikomuni
 stických sil exilu, spojený s povstáním zotročených národů za "bezpečnou
 opencou", přinese tento národům a tedy i našemu národu, svobodu. Tento o
 se blíž, však ještě nenastal.

Pět let se pečlivě připravujeme k tomuto boji. Až udeří hodina, jak
 pozvedneme náš český prayer do výše a není moci, která nás zadržít, poně
 vadě přijdem osvobodit a v o j i zotročenou vlast! A věříme, že náro
 nou ztátnou jenom ti pokrytci a Jidášů.

Křivkami, vždyť jsme všichni Češi, všichni jsme uprchli před bolševic
 kým terorem a všichni máme jeden cíl: osvobodit národ od rudých otroků.
 A my ho osvobodíme. My vyloíme všecké brány, my otevřeme tábory smrti,

my můžeme a vrstvy a zřídci národní jak přijde chvíle, kdy zvolíme
národ, tedy i ti, kteří nebyli stvrzeni v lidové demokratické volbě.
V tomto ohledu nad lidmi dráha není a třeba se říci, jím sjezdem.
Nemáme se proto rozdělovat exponenty politických stran, kteří jak-
to i zde v naší zemi chtějí žít a žít - a dobře žít. Buďte a zůstá-
vejte především dobrými Čechy, pokudně nej spíše sestřně svoji svatou
povinnost, kterou exil převzal vešl národ!

O d p o v í d á m e

I v táboře U L M jsou ještě slušní křesťané. Jenom, že ti se netlučí
dopopředí a obavy, aby jejich rodiny nebyly dovez provásledovány a umocny,
jak se to již stalo těm, kdo se zde veřejně postavili proti zlu. Říká se
jak obávají, že jim bude zadržena emigrace, nebo že se stanou předmětem
organizovaných útvarů se strany lidí, majících se sebou ústav pro du-
ševně chorý nebo kolaboraci a bolševickými nástáinky, jasnou příčinou i
řádně zaregistrovaným člany ČSČ.

Jeden z těch slušných aporifmů položil nám několik otázek se žádostí,
aby na ně bylo odpověděno v časopise. Jsou to otázky, které jsou předmě-
tem denních debat v táboře. Zajímají i ty, kteří nepoznali dopud pravdu
a hlásí se k směrům a osobám, jež formou košického programu podepaly
ortel otroctví nad ještě nezrozenou "československou" demokracií a chla-
nobil tak jméno českého národa.

Odpovíme na otázky tak, jak byly položeny a jak jsme na ně odpově-
děli ústně:

Jaký je poměr ČNS k ČSČ ?

Československá demokratická republika vznikla dobrovolným spojením
národů českého, slovenského a karpatoukrajinského. Vznikla v r. 1918,
když vznikl svobodný slovenský stát a zbytek obsadil A. Hitler ve formě
protektorátu. V r. 1945 nebyla obnovena samostatná ČSČ, nýbrž vznikla
stát Novětského svazu. Tíměř všichni t. zv. vedoucí čil. politikové let
1945-48 se prohlásili proti jakomu ne ochrana republiky 2.50.1945
zejména pokud se týká n a s i l n e h o odtržení dvěmi t. zv. podmi-
nětské Rusi a n a s i l n ě h o odstánní demokratické republikánské
státní formy. Nám, jako politické emigraci, jedni se v první řadě o o-
svobození našich národů a bolševického otroctví a o přípravu nových št-
votních podmínek.

Pracujeme pro to, aby v Evropě byla odstraněna chabánska neklidná forma
Středoevropské federace svobodných národů a Evropské unie. Jedni se tedy
o vyšší státní útvary než byly státy minulá. 23 národů přijalo již pro
budoucí uspořádání Evropy princip národnostních členských států, protože
fikou jednotného "československého" národa se dvěma spřisovnými jazyky
bylo opuštěna definitivně již v r. 1935 (šlovičt, roztrhnuvše občanský
blok, dopomohl ke zvolení Dr. Beneše prezidentem, a to se alib autoritativně).
Není čnos ve světě nikoho, kdo by upřal slovákům samostatnou národnost.
Všichni evropské národy, sdruženi na přípravných pracích, odmítají poru-
šiti zásadu rovnosti členských národů. Tím pádějí pro budoucnost "fede-
rativní" malé státy jako Jugoslaviu a ČSČ. Všechny jejich
se podílet na federativní Střední Evropě, resp. Evropské unii přímě. Pokud
jemo-li konečne jako rovný a rovným spolčovný stát od náro a zati
otázka "československé" republiky vůbec už významnou.

Nuchoáme, abyohom byli zase se několik let postaveni před otázkou o o-
paco naší otčiny, nýbrž jmo se vytkli za cíl, v brázké době v celos-
lud národy zabezpečiti klidný rozvoj budoucím generacím, které budou

těles odstraňování chyby politiků, zaslepených touhou po moci a
z r. 1945. Uvnitř Federace bude pro jednotlivé národy uplatněn princip
autonomie.

C CNS se říká, že jste fašisté!?

Natno si blíže všimnouti toho, kdo pokřikuje "anytže zloděje!"
emigraci to tvrdí právě ti, kdo se chovají nelidsky a nedemokraticky
kdo jsou vedeni národní nesnášenlivostí a nenávisí k lidem odchylného
přesvědčení, kritice, vedoucí českého nacismu. Ani Američané nebudou
dlouho slepi ke skutečnosti, že fašistou je ten, kdo si osvojuje a pou-
žívá metody fašistické vlády i kd, by byl zároveň opravdu velkým přítelem
komunismu. CNS buduje opravdové mezinárodní přátelství všech evropských
národů na základě demokracie - nikoli ovšem lid. demokracie - za účelem
budování federalisované Evropy. Opíráme se o demokracii dle křesťanského
vzoru. Jediná naše výhra je, že lidé a směry, jejichž vlna na stra-
livé národní katastrofě je jasná, nemohou samozvaně vésti národ po za-
vých cestách, které až do poslední minuty popírají.

Jaký je oficielní postoj CNS k t.zv. separatistickým Slovákům?

Slováci jsou ve své zdrcující většině stoupenci federace středoev-
ropských a evropských národů. Odmítají svorně zastoupení prostřednictvím
Prahy. Jiný postoj není ani možný, neboť příprava těchto útvarů děje se
na základě přímého zastoupení jednotlivých národů. Existuje-li sloven-
ský národ se samostatnou spisovnou řečí, neexistuje národ československý.
Žádný rozumný člověk na světě nepopírá existenci samostatného slovenské-
ho národa. Atlantická Charta znovu přiznává všem národům právo sebeurče-
ní. Jeť tedy jasné, že v demokratickém světě nesmí nikdo vnucovat Slo-
vákům malý "federativní" stát československý, zejména tehdy, když se
Slovensko v budoucnosti, stejně jako české země, má stát členem velké
federace evropské. Slováci se v samostatném státě prosvědčili, že čer-
tili na národ, který je schopen života i ve svém vlastním nezávislém sta-
tě a jejich americká složka se dokonce staví za samostatný stát právo-
ky boze zbytku. Samostatnost je podmínkou federativního uspořádání ev-
ropských poměrů.

Neboříme tedy CSR, ale budujeme česko - slovenské přátelství na
zdravějších základech prakticky a křesťanským způsobem. Nenávisť ke
Slovákům se nic podobného nedocílí. To by si měli uvědomiti všichni ti,
kdo svedení falešnými proroky, vyvolávají krvavé rvačky mezi Čechy a
Slováky zde v exilu.

Které křesťanské zásady považujete za stěžejní ?

Desatero Božích přikázání a celé Učení Ježíše Krista, jak je obsaženo
ve 4 evangelích. Pro obor politický to znamená, že vedoucí budou napří-
tě nuceni své pohnutky a činy korigovat Slovem Božím. Chceme předávat
uplatnění lásky k bližním místo dosavadní hmotarské nenávisť, která
nyní čusí máš národ doma i exil zde. Znamená to, že z politického tvr-
ta naší zmizet násilnictví, krádeže, podvody a podobné úskoky. S nimi
zmizí i ti, kteří zde v emigraci používají takovýto metod za účelem
získání nebo udržení osobního prospěchu. Stejně je pojeu křesťanské de-
mokracie opakem každého násilí, násilnictví i donucovatství, právě tak
jako boh je opakem zlé.

Jak je materiálně zajištěna CNS zde v táboře ?

Práhledně vymyšlená obžaloba p. Eduarda Hauptmanna a vše, čo následovalo, bylo aplikací ryze komunistických metod. Stejně i to, že byl zřízen výborový soud místo řádně zvolené kárné a smírčí komise. Osoby, které byly nevědomky a nechtěně nešťastně, o malé účte obyvatel tábora k těmto osobám svědčí, že je to nikoli je známo pod názvem "cirkusový soud".

6.) Nezáleží na tom, že jsem sám nebyl v trvalé a otevřené opozici, ale suzují-li to, co pokládám za špatnost. Stačí, že jsem to někdy schvaloval.

7.) Z táborového výboru nevystoupil jsem dříve proto, že jsem se obával o osud své rodiny. Právě případ vedoucího opozice prokazoval, že výbor se nešťastil použití všech dosažitelných prostředků k zničení rodiny, ba k zničení celé rodiny. O znemožnění emigrace mluvilo se na táborové schůzi 16.12.1949, což jest i zaprotokolováno. Nebyly by tedy důvody bezdůvodné.

8.) Pokud se týče odopírání práva slovenského národa na samostatný stát, pokládám jako domokrát každého, kdo neuznává právo sebeurčení národa, za výslovného nepřítelů demokracie. Tato právo uznávají vítězové druhé světové války a je vtěleno do Atlantické Charty. Společnost, která sledovala komunistickou linii Košického programu a spolupráce se sovětským svazem, není oprávněna upírat slovenskému národu právo na samostatný stát. A nebude v této otázce také nikdy rozhodovati.

V Ulmu dne 12.5.1950.

Julius Kulhan, velitel

Slováci vlastenci žádají

Právo:

Níže předkládáme celé táborové rozhodnutí, které bylo vypracováno výboru, jenž je potvrzen 82 podpisy obyvatel tábora, kteří jsou řádnými obyvateli tohoto tábora:

Táborovému výboru IRO WG camp 234,

U l m - Donau,
Hindenburgkaserno.

Dolu podpísaní Slováci, obyvatelia tohoto tábora, odvolávajú sa táborovému výboru Karola V a š k a, terajšieho jednatela a prehlasujeme, že neprijememe, aby bol niekým iným nahradený.

Podpísaní zistili, že Karol Vašek nikdy nehájil záujmy a česť politikých utečencov ako Slovák, a bol len poslušným nástrojom nedemokraticke komunistických držiteľov moci v tábore, pánov Jozefa Brunera, Václava Vinša, Rudolfa Vorle a Eduarda Hauptmanna.

Karola Vaška činíme spoluzodpovedným i za predom pripravenú a vykonanú protislovenskú krvavú vtržnosť v marci 1950, tiež i za zneuctenie obrazu Sv. Otca.

V U l m e dne 5.V.1950.

Výrok známého muže

"Raději budu flakšit se štáfy, než bych za těchto podmínek v okolnosti, které jsou nedemokratické a dále v tomto stavu neudržitelné, dále přibýval. Byl zodpovědný za toto řádění zde v našem lágru!" - (p. Ed. 3. 11. 1950 v kruhu svých známých.)

V o l i č i o d v o l á v a j í p. R. V o r l a.

Byli jsme pozváni voliči volební skupiny "sdružení šal. oprchlíků", abychom jim v našem časopise uveřejnili odvolání p. R. Vorla z 1. sv. šal. labor. komitétu. Toto odvolání je potvrzeno vlastnoručními podpisy 17 voličů uvedené volební skupiny.

Podepsaní voliči volební skupiny "sdružení šal. oprchlíků" odvolávají z "šal. komitétu" v Ulmu prvního kandidáta této skupiny, p. Rudolfa Vorla. Přesvědčili jsme se, že p. Rudolf Vorla neprobíhá v intencích této skupiny, a že světovej mu škol soc. reformnía nezastává poctivě.

Rozdělování textilíj budí veřejně pohoršení a nebyla prokázána jeho novina ani v případě krádeží, prováděných Vorlabem, Frišam a Soulou. Soukromý život p. R. Vorla, zejména jeho ženské opilství v kantiňě a ohledům na to, že do tohoto tábora přišel úplně bez finančních prostředků - budí veřejně pohoršení.

Podepsaní voliči odmítají nésti za přázební p. Rudolfa Vorla zodpovědnost a proto ho odvolávají z "šal. komitétu".

V Ulmu dne 21. IV. 1950.

Čtete a rozšiřujete "Zprávy České národní skupiny v Německu".
Čtete a objednejte si brožuru "Vznik, program a cíle ČNS v Německu".
"Ulm-Donau" vydává redakční křesák Č. N. S. v Ulmu.

Z n a š e h o p r o g r a m u .

- "Jsmo především pro opravdovou svobodu a demokracii, provedenou do všech důsledků. Jsmo proti policejní svůli a ničení občanských svobod. Jsmo pro takovou politickou i hospodářskou úpravu, která by zaručila soukromou iniciativu v každém směru. Jsmo pro zásadu soukromého vlastnictví, které může být omezeno jen v zájmu celku a to pouze ve zvláštních případech. Jsmo pro sociální spravedlnost, která zaručí každému právo na práci a řádnou odměnu.

Jsmo pro spravedlivé vyřešení poměru českého národa k sousedním národům v rámci Středoevropské federace. Jen tato jednotka, položená mezi Německem i Ruskem a sahající od Baltického moře až k moři Jaderskému a Egejskému; je a to, zaručí všem spojeným samostatným národním státům bezpečnost a prosperitu. Jsmo pro poctivý poměr a dohodu s národem ruským i německým, vedají-li se svých, stále znovu a znovu se opakujících smůh po rozdělování svého panství v Evropě a zejména v našem územním prostoru. Podle staré české tradice považujeme křesťanskou civilizaci západního typu za základ naší národní kultury a předpoklad jakékoli mravnosti."

(Výňatek z programového prohlášení Českého národního výboru v Londýně, -předseda generál Lev Prohala-, uveřejněného dne 1. V. 1948.)